## ORDINANCE NO. 363

AN ORDINANCE OF THE CITY OF MESQUITE, TEXAS AMENDING ORDINANCE NO. 342 OF THE CITY OF MESQUITE BY AMENDING SECTION 3 OF SAID ORDINANCE BY AMENDING THE TERM OF OFFICE OF THE MEMBERS OF THE CITY PLANNING COMMISSION AND DECLARING AN EMERGENCY:

BE IT ORDAINED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESQUITE,

Section 1. That Section 3 of Ordinance No. 342 is hereby amended to read as follows:

"Section 3. Term of Office. The members of the Commission shall serve for a period of two years or until their successors shall have been appointed. The terms of office shall expire on the third Tuesday in April of each odd-numbered year."

Section 2. Whereas, it is necessary to amend Ordinance No. 342 of the City of Mesquite so as to change the term of office of members of the City Planning Commission in order that their terms of office may coincide with the terms of office of the City Council of the City of Mesquite and to permit each Council to reorganize the City Planning Commission, creates an emergency and an urgency for the immediate preservation of the public business, property, health and safety and requires that this ordinance shall take effect immediately from and after its passage as the Charter and law in such cases provides.

DULY PASSED by the City Council of the City of Mesquite on the 18th day of April, 1961.

Mayor

Norma G. McGaughy

City Secretary